

多措并举防疫情 一心一意谋发展

——简阳市文化市场综合执法大队工作回眸

“疫情就是命令,防控就是责任”。1月以来,简阳市文化市场综合执法大队将文化市场新冠疫情防控作为首要任务,多措并举,一方面全力以赴筑牢疫情防控堤,另一方面全心全意帮助企业谋求发展,将文旅企业损失降到最低。



四川省文化和旅游厅党组成员、副厅长杨健到简阳市文化市场综合执法大队调研

准确识变应变 全力以赴防控疫情

快速反应,关停到位。疫情发生初期,该大队迅速成立新冠疫情防控工作领导小组,组建党员防控突击小分队,制定工作方案、处置应急预案和举报查处突发事件处置办法,实施分组划片包干和一对一负责制。除夕晚上,接到上级关停网吧、娱乐场所、影院等人员聚集场所命令后,全体队员放弃与家人团聚的机会,立即奔赴市场,逐户上门宣传动员、协助清退消费人员,直至1月25日凌晨,全市网吧、娱乐场所、影院全部关停。

厘清责任,防控到位。为严格防控疫情,该大队召开疫情防控工作专题会议12次,召开经营单位疫情防控知识宣传、工作培训会8次,全面落实了防控责任和经营单位主体责任。自大

年初一起,该大队集中人力、物力,采取“5+2”“白+黑”模式,拉网式逐户排查卫生消毒、防控措施落实情况,耐心讲解疫情防控知识,发放宣传资料,引导经营业主科学防控。往后,该大队坚持疫情防控常态化,巡查必查防控,谈话必谈防控,进一步筑牢了文旅市场疫情防控堤。

逐户上门,指导到位。该大队切实开展“送政策、帮企业、送服务、解难题”活动,积极推动复工复产。行动中,组织全市144家文化市场经营单位法定代表人(负责人)、安全管理相关人员开展复工复产在线学习;逐户上门发放酒精89桶、口罩5000余个、《消毒记录台账》500本、《人员信息登记台账》1000本;分类讲解复工指南,指导经营单位建立疫情防控预案,对照复工指南逐项落实。大量有力有效的防

控举措,确保了文旅市场平安,赢得了经营单位的支持与尊重,全市95%以上文化市场经营单位迅速复工复产。

科学执法监管 一心一意谋发展

围绕重点工作,执法监管落实。全年将“扫黄打非”、扫黑除恶、安全监管作为工作重点,强化经常性执法检查,常年保持高压态势,严厉打击违法经营行为。

扎实推进“清源、固边、净网、护苗、秋风”五大专项行动,组织实施清理网上政治性有害出版物及信息谣言专项整治行动,2020年“扫黄打非”进校园暨教学用书专项整治行动、网上涉藏违禁歌曲集中整治行动、“珠峰工程·贡嘎山行动”等20余个专项整治

行动,全面查堵政治性有害出版物及宣扬邪教、低俗、迷信等各类违禁有害出版物,严厉查处网吧接纳未成年人行为,清查歌舞娱乐场所曲库曲目,净化网上网下空间,维护文旅市场秩序,营造了健康安全的社会文化环境。

1~11月,该大队共开展执法检查6525人次,检查经营单位15452家次,开展双随机抽查32次,受理并办结投诉举报11件,办结率、满意率均达100%;收缴有毒有害非法出版物5426册(盘),收缴非法安装卫星电视广播地面接收设施(小锅盖)174套,取缔无证经营书报刊(音像)游商地摊35个,制止非法演出15场次;办理的“周某菊擅自从事音像制品销售经营活动案”移交司法机关,法院判决涉案人有期徒刑两年,缓刑三年,并处罚金人民币1万元;办理的“某

建设投资公司擅自拆除不可移动文物案”获四川省文化市场十大案件,“某包装印务公司未取得出版行政部门的许可擅自兼营从事包装装潢印刷品印制经营活动案”获成都市文化旅游市场重大案件。

在“防控天天行、乱象天天治、黄非天天打、安全天天抓”的工作常态下,该大队确保了文化内容、消防安全和意识形态安全。简阳市文化市场综合执法大队党支部被市文体旅局党委评为2020年先进基层党组织,被市委表彰为新冠肺炎疫情防控先进集体。

助推品质发展,服务引导落实。该大队坚持依法监管与市场培育有机结合,加强指导与服务,助推文旅市场规范化、品质化、体系化建设。

一是通过开展经营单位管理人员(从业人员)和镇(街道)协管监督员法规培训、安全生产培训、网络知识竞赛等,进一步提升企业守法经营能力与监督员协管监督治理水平。二是为经营单位制

作安装文明宣传栏142个,免费发放法规宣传资料、疫情防控指南等1.5万余份,并协调卫健、市场监管等部门建立绿色通道,帮助经营单位集中办理健康证,制作信息公示栏。三是积极开展设施设置、人员配备等全方位给予拟新办企业意见建议,帮助经营业主快速取得合法经营资格。

5月,省文化和旅游厅党组成员、副厅长杨健率省综合执法监督局到简阳市文化市场综合执法大队调研,对队伍建设、队内管理和市场执法、案件查办等工作给予高度评价,尤其对简阳一次性取缔142家乱象歌舞娱乐场所工作予以充分肯定,要求省综合执法监督局将简阳做法、简阳经验、简阳成效向全省推广学习。

9月,省委意识形态专项检查组对该大队常态化抓实文化安全和意识形态安全工作及取得的成效给予高度评价。德阳、自贡、资阳等地文旅部门先后组织人员到该大队交流。

(钟亚丽 本报记者 张跃明)



简阳市委常委、宣传部部长、“扫黄打非”工作领导小组组长顾晓玲检查娱乐场所

区县扫描 | QU XIAN SAO MIAO

乡镇动态 | XIANG ZHEN DONG TAI

东坡区 开展公路路域生态环境保护专项整治

本报讯 根据省生态环境保护督察组进驻眉山市开展例行督察工作要求,11月12日以来,眉山市东坡区路政管理大队在全区国、省干线公路及农村公路扎实开展公路路域生态环境保护专项整治行动,确保辖区公路路域生态环境畅、安、舒、美。

提高站位,落实主体责任。该大队既把省生态环境保护督察工作作为对全区公路路域生态环境保护工作的一次检验,又将其作为进一步推动全区公路路域生态环境保护质量的再提升,聚焦公路路域生态环境保护重点难点,健全监管制度,全面落实主体责任,以良好的路容路貌接受省生态环境保护督察。

广泛宣传,增强环保意识。该

大队组织路政巡查和稽查执法人员,深入辖区公路沿线乡镇、村组及砂石料场、物流运输公司等相关企业,传达贯彻上级相关会议精神,结合路政管理实际,讲解《公路法》《公路安全保护条例》等法律法规和公路环境保护知识,增强群众爱路护路意识。

源头管控,注重起点治理。该大队组织路政执法人员加强与公安、环保、砂管等部门联动联动力度,建立健全公路路域生态环境整治工作联动机制,深入建筑工地、砂石料场、砖瓦厂、商砼站和物流运输企业,共同加强对货运源头的监管,并严格落实货运装载工作制度,规范运输车辆标准装载行为。

路面排查,加强隐患整治。该

大队对国、省干线公路和农村公路路域生态环境保护实行路政中队队长包干负责的路长制,以此加强公路昼夜巡查和监管。在沿线街道、乡镇相关部门的紧密配合下,对在公路路肩、公路用地控制范围内的违法建筑构筑物、摆摊设点、乱堆乱放等影响公路完好、安全、畅通的行为及造成扬尘污染的问题,依法实施严格查处。

此次行动共出动路政执法人员518人次,执法车辆76台次,发放宣传资料1040份,拆除公路建筑内违章建筑构筑物2处,拆除非公路标志标牌5块,取缔移动商业广告牌39块,取缔占道经营摆摊设点56处,清理路面堆积物13处,现场规范篷布遮盖货车6台。

(罗洪文 本报记者 苏文保)

阆中市 加强基层综治网格员队伍建设

本报讯 为进一步加强综治网格员队伍建设,夯实基层平安创建基础,增强农村网格员的业务能力,近日,南充阆中市网格中心在文成镇开展了综治网格化管理培训,来自文成镇及临近的博树、二龙、石滩等乡镇的近百名网格员参加了培训。

培训中,市精卫中心党支部书记张训、市消防大队救援大队参谋何周平、市司法局矫正股股长廖长艳及市网格化中心副主任马熊从什么是网格、什么是网格化管理服务、网格化建设的要求、各级网格员的职责和

工作流程等方面进行了深入浅出地讲解,并针对当前农村网格化管理工作遇到的问题,一一示例为大家进行了解答,确保综治中心工作人员和网格员尽快适应工作岗位,推进平安建设和网格化服务管理工作实战化运行。

此次培训进一步提高了网格化管理人员的业务素质和管理水平,为创造平安阆中打下坚实基础。(张家鹏 本报通讯员 莫子君)

旺苍县 “土味”防火宣传入人心

本报讯 “烟头丢进草丛中,烧了房屋又烧林。野外烧火来取暖,取得暖来被罚款……”近日,在广元市旺苍县,这样的“土味”防火宣传在各村“村村响”小喇叭中反复播放着,吸引不少村民认真聆听。

当前是冬季森林防火关键时期,农村作为森林防火的重点区域更需提升防护意识。为此,该县将“村村响”小喇叭的宣传重点转向了预防季节性灾害——森林防火,从早到晚在各村党群服务中心、集中居住点准时播报“土味”防火知识,让森林防火知识入脑入心,弥补了村民对信息接收不及时的问题。“村村响”小喇叭受到各村组干部及村民的欢迎,转变了不少村民的思想,进一步提升了大家的森林防火

意识,形成人人都重视森林防火的良好氛围。”据旺苍县应急管理局负责人介绍,目前,全县23个乡镇、224个行政村实现了“村村响”小喇叭全覆盖。

在此基础上,该县还以院坝会、横幅、警示牌、微信群等载体进行广泛宣传,共在林区安装森林防火宣传广告牌和责任公示牌142个,悬挂宣传标语标牌1300余幅,向农户、管护单位和游客送达森林防火安全告知书3万余份。同时,依托安全生产月、法制宣传周和防震减灾日等大型活动,开展防火知识宣传4场次,展出图片127幅,发放宣传资料80万余份,实现了森林防火宣传全覆盖、无死角。(唐福升 蒲秋容)

广安市枣山园区 全面推行“四办”审批服务

本报讯 为全面落实深化“放管服”改革,推进审批服务便民化,不断优化营商环境,近期,广安市枣山园区政务服务中心组织各单位、各部门全面推行“四办”审批服务,促进政务服务便民利民企高效运行。

认真对照梳理清单。该园区政务服务中心对照广安市政务管理局公布的“四办”事项目录清单,结合工作实际,选取面向企业

和群众,依申请办理的行政权力和公共服务事项,按照统一的标准和格式,进行认真细致全面梳理,分类汇总建立“四办”清单,明确办理流程、办理手续、办理时限。

落实“四办”要求。该园区政务服务中心提升审批服务效能,对合法合规的事项落实“马上办”,减少企业和群众现场办理等候时间;依托四川省政务服务网,大力推行“互联网+政务服务”,推行与企业生产经营、群众生产生活密切相关的审批服务事项

“网上办”;开展政务服务审批服务事项下沉,延伸到镇(街道、办事处)便民服务中心(站)和村(社区)级代办点,面向个人的事项实现“就近办”,切实解决群众生产生活问题;大力推进“减环节、减材料、减时限、减费用”,推行“零材料申办”,让更多政务服务事项实现“一次办”。

严格审核发布机制。该园区政务服务中心对各部门的“四办”清单进行逐项审核,形成园区“马上办、网上办、就近办、一次办”事项目录清单,并通过园区微信公众号向社会公开公布。截至目前,已梳理出“零材料申办”事项目录清单69项,“一证一照通办”事项目录清单64项,“全市通办”事项目录清单39项,“帮代办”事项目录清单49项,镇(街道、办事处)“帮代办”事项目录清单60项。(吴玉梅)

遗失声明

四川金瑞中药材有限公司(税号:91510824MA6256QK2W),增值税普通发票丢失三张,分别为发票代码:051001900104,发票号码:69497804,发票代码:051001900104,发票号码:69497806,发票代码:051001900104,发票号码:69497807。特此声明。

四川金瑞中药材有限公司 2020年12月23日

减资公告

四川省锦森房地产开发有限公司(统一社会信用代码:91510824327084103N),经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资金由人民币贰仟万元整减少至人民币捌佰万元整,请债权人自见报起45日内向公司提出债权债务或提供相应担保请求,特此公告。

联系人:易华明 联系电话:13541549888 四川省锦森房地产开发有限公司 2020年12月23日

沙河镇 严守“冷链”食品安全关

本报讯 近日,巴中市南江县沙河镇食安办联合市场监督管理所,针对辖区重点领域、重点场所、重点环节,开展以“冷链”为主的食品安全大检查。

行动中,工作人员一是以农贸市场、超市、小卖部(包括库房)为检查主体,重点检查冷冻食品的来源、有效期、储存条件,以及畜禽类食品的检疫证明等相关情况,禁止各经营单位销售无检疫证明、来历不明、过期的冷冻食品。二是与各经营单位负责人签订《冷链食品销售安全责任书》,要求严格落实疫情防控与食品安全主体责任,决不进购无核酸检测报告的货物。三是通过QQ、微信群和“村村响”、广播宣传疫情防控知识,增强群众对疫情防控和食品安全的重视程度,以此降低食品安全事故发生率。(梁灵灵 本报记者 杨永忠)

公义镇 2021年“暖冬”公益行动启动

本报讯 “谢谢叔叔阿姨,我们会好好学习,做好学之人。”12月18日,眉山市彭山区公义镇关工委、西部计划志愿者进行了“决战脱贫攻坚,坚定三个热爱”2021年彭山暖冬公益行动公义镇集中发放仪式,为辖区贫困学生送去生活物资,让他们温暖过冬。

前期,该镇关工委通过村(社区)、辖区4个中小学收集整理学生心愿163个,集中购买相关物资价值2.8万元,并对23名“五失”“五类”青少年进行了资金帮扶。发放仪式上,该镇关工委鼓励贫困学生积极面对生活,自立自强、孝敬父母、帮助同学,做勤学上进之人。

下一步,该镇将继续做好多方对接工作和帮扶关爱活动,积极营造关爱困境儿童的良好局面。(宋雨庭 本报记者 苏文保)